YAZILIYA HAZIRLIK

[ 9. SINIF MATEMATIK 1. DONEM 2. YAZILI CALISMALARI SENARYO-2 ]
Adi Soyadi: Sinifi : Numarasi : Puan :
1. Kenar uzunluklari v/ 512 birim ve +/ 300 birim olan 3. f(x) = |3x — 6] — 9 fonksiyonunun

6n ylzu sari arka ylz0 kirmizi olan dikdortgen d4 ve dy

o . a) sifirlarini bulunuz.
dogrularina gore ayri ayri katlaniyor.

/512 birim /512 birim
/300
birim &2_
d —_ birim
1 /
b32 b) goriintii kiimesini bulunuz.
irim
Sekil 1
Sekil 2

Buna gore, Sekil 2’deki sar boyali alan kag birimkaredir?
A

32./6

4. Bir dondurmaci, sicakligin 28°C oldugu bir giinde 50 top
dondurma satmaktadir. Dondurmaci, hava sicakliginin
artisinin dondurma satiglarina etkisini asagidaki gibi tespit
etmistir. Sicaklik her 1 derece arttiginda dondurma satisi1 20
top artmaktadir.

a) Satis sayisinin(top) sicaklik degisimine (°C) gore
fonksiyonunun cebirsel temsilini bulunuz.

4x+5 f(x) = 20x — 510
>X+6
3
Esitsizligini saglayan x tam sayilari A kimesini ve
9 < x + 6 < 22 esitsizligini saglayan x tam sayilari B

ktimesini olugturmaktadir. b) Sicakligin 40°C oldugu giinde kag top dondurma

satildigini bulunuz.
Buna gore, AN B kiimesini bulunuz.
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5. Asagida renkli pipetlerle olusturulmus sekilde mavi ve 8. 4 4

kirmizi pipetlerin arasi agi Olgerle dlgtilmustir. Ayni renkteki
pipetler 6zdestir.

Pembe pipet ile turuncu pipet arasindaki agi a'dir. ;j (;
’

2
Buna gore, o kagtir?

Yukarida verilen K harfinin d; ve d, dogrularina gére iki
kez yansimasini alip 2 birim asagi 6teleyiniz.

6. Asagida zemine dik konumda bulunan 15 metre
uzunlugundaki diregin rizgarda kirilmis hali gosterilmistir.

9. Asagidaki ABC uiggeni B kdsesinden tutulup [AD] boyunca
katlandiginda B késesi |AC] lizerindeki B' noktasi ile
cakismaktadir.

A |AB| = 8 cm
g IBC| = xcm
8 B'
A« .
Buna gore, diregin kirildigi nokta ile zeminin arasindaki B D C
mesafenin metre cinsinden alabilecegi en biiyiik tam
sayi degeri kagtir? ABC iiggeninin gevresi 25 cm olduguna gére, B'DC
licgeninin gevresi kag cm’dir?
——
7. A ABC bir 0
C bir tggen, 10. / \ dy // dy /f ds
AD| = |DC A 24 F
|AD| = |DC| < > d, |AB| = 8 cm
AB| =10cm
m 10 IBC| =12 cm < > d,
) X 18 IDE| =18 cm
X —
IBD] = x cm < c D »d, |EF| =xcm
B 12 C / \ |AF| =24 cm
Verilenlere gore, x kag farkli tam sayi degeri alabilir? BE] = 32 cm

Verilenlere gére, x ve |CD|’nu bulunuz.

x=12
|CD| = 44
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